

Nr. 34/1911 of. par. [129] 1-3

Publicare de licitațiune.

Pe baza planului și preliminarului de spese aprobate de Veneratul Consistor în 5/18 Februarie 1911 Nr. 1157 Epir. și de comisiunea comitatensă administrativă în 4/17 Martie comuna bisericească Suplac (Küküllő-széplak), protopresbiteratul Târnava, dă în întreprindere edificarea bisericii din loc, pe cale de licitațiune publică minuendă, ce să va ținea **Marți în 12/25 April, la orele 1. p. m.**

Prețul de strigare este 14,500 cor., pe lângă care comuna bisericească dă cărămida, nășipul zilele de lucru și cărăușile.

Licitanții au să depună vadiu 10% în bani gata sau hârtii de valoare.

Planul și preliminarul, precum și alte informațiuni să pot vedea la oficiul parohial gr. or.

Comitetul parohial își rezervă dreptul de a da în întreprindere zidirea, aceluia dintre minus oferenți, în care va avea mai multă încredere.

Suplac, 8 Martie 1911.

Nicolau Boeriu Vasilie Cosma
par. gr.-or. epitrop.

Vidi: **Nicolae Todoran**
protopop.

Nr. 59/1911. [120] 3-3

Concurs.

Pentru întregirea postului de învățător la școala noastră confesională din **Bejan**, prin aceasta se publică concurs cu termen de 30 de zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Emolumentele împreunate cu acest post sunt salariul de 600 cor. din repartitie dela comunele susținătoare de școala Bejan și Cănelul de jos 400 cor. ajutor ce se va cere dela stat, cuartir în natură și lemne de foc.

Învățătorul este deobligat a învăța pe copii răspunsurile liturgice, ai conduce și a cânta cu ei în biserică și a ținea s'rană în biserică în Dumineci și sărbători.

Concurenții au ași înainta cererile concursuale înzestrate cu documentele necesare în termen deschis oficiului protopresbiter al Devei, având a se prezenta în una din Dumineci sau sărbători în vreo biserică spre ași arăta desteritatea în cântările bisericești.

Bejan, la 27 Februarie 1911.

Nicolae Berariu
paroh și preș.

Nr. 59/911. Văzut:

Dr. Ioan Dobre
protopresbiter.

Ad Nr. 213/1911. [128] 2-3

Concurs.

Pentru ocuparea postului de învățător la școala confesională gr.-or. română din comuna **Valea-Dosului**, protopresbiteratul Abrud, se scrie concurs cu termen de 30 zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Emolumentele împreunate cu acest post sunt:

Salariu fundamental 800 cor. din repartitie dela popor, iar restul până la 1000 cor. și cuincuenaliile se va cere ca ajutor dela stat. La cuincuenalii alesul poate reflecta numai după un serviciu de 5 ani fără întrerupere la această școală.

Relut de cuartir și grădina.

Învățătorul ales este obligat a ținea s'rană în Dumineci și sărbători și a cânta cu copii de școală la liturgie.

Ceice dorește a ocupa acest post, își vor trimite petițiunea de concurs instruită cu do-

cumentele de lipsă, la subsemnatul oficiu în termenul deschis și se vor prezenta în vreo Duminecă la biserică, spre a face cunoștință cu poporul.

Abrud, 19 Martie 1911.

Oficiul protopresbiter al gr. or. român al Abrudului în conțelegere cu comitetul parohial.

Petru Popovici
protopresbiter.

Nr. 32/1911 par. [127] 2-3

Concurs.

Pentru ocuparea postului învățătoresc dela școala confesională gr. or. din **Șoimușul-român**, tractul Târnavei, se publică concurs cu termen de 15 zile dela prima publicare în „Telegraful Român“.

Emolumentele împreunate cu acest post sunt:

Salariu fundamental 1000 cor. și anume 600 cor. dela biserică, iar 400 cor. ajutor dela stat. Cuartir în natură dela biserică. Un stâncin de lemne de foc. Cuincuenalele legale se vor solvi numai întru cât vor fi licuidate dela stat.

Dela competenți se cere să instrueze tinerimea adultă și elevii școlari în cântările bisericești și să-i conducă Dumineca și la sărbători în biserică.

Cei cari vor dovedi capabilitatea de a forma și conduce un cor cu tinerimea, vor fi preferiți.

Șoimușul-român, la 15/28 Martie 1911.

Pentru comitetul parohial gr.-or.:

Elie Ioanovici **Ioanichie Moldovan**
par., pres. com. epitrop.

Nr. 344/1911 of. prot.

Văzut: **Nicolae Todoran**
protopresbiter.

Mâncări de Post!!!

La băcănia N. ONIȚIU, Sibiu.

Ofer onoratului public român din loc și jur cele mai alese mâncări pentru postul sfintelor Paști:

Pești marinați în diferite gusturi, heringi baltici și marinați, ruși (muscani) și auguila marinată, icre roșii excelente, icre negre, sardine sârdele, ton (Tunfisch), păstravi de mare, masline mărunte și mari, halva și rabat de Constantinopol, unt de lemn francez și oleu de in curat, țuică veritabilă, rum de Jamaica în 8 calități, ceaiu rusesc de Popoff în 15 calități, prăjituri pentru ceaiu, unsoare de nucă (Cocos), precum și alți articoli de branza colonialelor și de ale băcăniei în sortiment bogat.

Toate apele minerale cunoscute, în special „Apa de Căciulata“, precum și apa „Hebe“ de Sângeorgiul-român toate în calitate excelentă și proaspete cu **prețuri moderate.**

(80) 6-

Făina lactată NESTLÉ

Este dovedită după o lungă experiență cafoarte bună pentru copii sănătoși și bolnavi cât și pentru bolnavii de stomac. Impedică și înlătură vărșăturile, diareea, catarul intestinelor — Broșura „Ingrijirea Copiilor“ se poate avea gratuit de la **NESTLÉ, Viena I. Biberstrasse 11.**

care ține mult la ingrijirea sănătoasă a corpului (pielii), în special pentru a înlătura liniștile și a ajunge la o piele fragedă și teint alb, — se spală numai cu

O Damă

Săpun din lapte de crin
marca Cal pe băț
de Bergmann și Comp.
Tetschen a.E.

Bucata costă 80 bani, se află de vânzare în toate farmaciile, drogeriile și parfumiile. (32) 11-40

Unde se pot procura

REVERENZI

croite cu chie și lucrate bine? Numai la

IOAN PETRAȘCU

măestru croitor, Sibiu, Str. Cisnădiei Nr. 30,

pentru că el le croește foarte bine și pe lângă că le lucră din material bun le face și cu un preț de tot moderat și la caz de urgență le poate face în timpul cel mai scurt posibil.

Să mergem dar la el, să sprijinim industria românească, căci numai astfel putem deveni tari și mari! [101] 4-52

Telefon 172.

Revista Modei

— este o foarte elegantă și bogat ilustrată publicațiune de mode f menine, **scrisă în limba românească** și executată artistic cu o splendidă copertă în culori.

Revista Modei

— are dări de seamă a modei din Paris, Viena, Londra și Berlin cu ultimele creațiuni pentru Toalete și Costume de dame, Rochi de bal, salon, nuntă, vizită și stradă, Pălării și gâteli de cap, Jachete, Capoade, Matineuri, etc. (117) 3-3

Revista Modei

— se ocupă și de Moda copiilor, broderii, dantele, lucru de mână, lingerie, monograme și diferite industrii casnice.

Revista Modei

— cuprinde și o aleasă materie literară, cronici feminine, anecdote, rețete și sfaturi, un foileton, jocuri distractive, etc.

— apare de două ori pe lună. Fiecare număr conține drept supliment **gratuit** un tipar croit în mărime naturală.

Abonamentul: 3 luni Cor. 450, 6 luni Cor. 850, 1 an Cor. 1600.

— La cerere se trimite un număr de probă gratis și franco. —

Depozitul general la **Administrația ziarului Adevărul București**, unde se primesc și abonamentele.

Requisite de scris se pot procura de la **Librăria arhidiecezană**

Aviz!**Noutate!****Aviz!**

De văzut numai până în 17 Aprilie.
Cu ocazia voiagiului din Berlin la București.

Ocazie rară.



A sosit o **grădină orientală** și un **Muzeum anatomic** pe piața lemnelor.

Grădina Orientală

care e pentru mare și mic o distracție foarte plăcută, cu arangiamntul lui grandios interior uimește pe fiecare vizitator, este o operă care e bazat pe știință opticiană și a fost vizitat în Germania, Austria și Ungaria de persoanele cele mai înalte care se dovedește prin diplome.

Muzeum Anatomic — Moto: „Omule, cunoaște-te pe tine însuși“, „Știința e puterea“, „Sănătatea e bogăția“, — stă pe treapta cea

mai înaltă a științei cel mai nou 606. — Numai persoane dela 18 ani în sus îl pot vizita. — El deschis dela ora 9 dimineața până la 9 seara. — La dorința generală în ziua de 13 l. c. îl pot vizita numai dame dela orele 2 după a. m. (125) 3-3

Cu respect rog spre al vizita **PH. SCHEER**, întreprinzător.

Redactor responsabil Teodor V. Păcșian.

Editura și tiparul tipografeii arhidiecezane.